
  ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 18 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

  Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

18 лютого під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто заяви десяти осіб щодо необхідності складення акта про 

встановлення факту здійснення постійного догляду. 

 

18 лютого під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                           

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(7 родин); про зняття громадян з квартирного обліку (12 родин); про надання 

ордерів громадянам на жилі приміщення, в яких вони мешкають (2 родинам); 

про взяття громадян на квартирний облік (у першочергову чергу – 3 учасники 

бойових дій,  9 внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових дій;  

у позачергову чергу – 2 особи з інвалідністю внаслідок війни; 2 дитини- 

сироти). Крім цього, погоджено включення до позачергової черги особи                                             

з інвалідністю внаслідок війни, яка перебуває у першочерговій черзі як 

учасник бойових дій. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

18 лютого під головуванням заступника голови ради – начальника 

управління охорони здоров»я  Оксани Макарук відбулося засідання міської 

ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу. 

 Розглянуті питання: про основні показники роботи за 2024 рік                                   

з профілактики, виявлення та лікування ВІЛ/СНІДу та туберкульозу;                             

про проведені заходи на рівні Кропивницької територіальної громади щодо 

боротьби із зазначеними соціальними інфекціями. 

За результатами засідання надані відповідні доручення.  

 

18 лютого під головуванням заступника голови комісії – головного 

спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління 

Богдани Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуто 18 протоколів про адміністративні правопорушення                                    
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за статтями 152, 183  Кодексу України про адміністративні порушення. 

Прийнято 12 постанов про закриття та перенесення розгляду                                              

6 протоколів на наступне засідання. 
 

18 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради,  керівниками 

виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

сталої життєдіяльності міста (тепло- та водопостачання,  очищення 

каналізаційних мереж, благоустрій), утримання у належному стані вулично-

шляхової мережі тощо. 
 

18 лютого начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти.  

Розглянуті питання: про консультацію з директорами закладів освіти,               

які проводять закупівлі самостійно, з питань проведення 

закупівель/спрощених закупівель відповідно до вимог Закону України                      

«Про публічні закупівлі»; про організацію роботи щодо замовлення 

документів про освіту; про участь у проєкті «Прозора школа»; про створення 

безпечних умов  в закладах освіти під час воєнного стану. 
 

18 лютого заступник начальника управління молоді та спорту        

Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання: про проведені заходи з попередження негативного 

впливу  середовища у підлітковому віці, інформаційно-просвітницьку 

превентивну діяльність в ДЮКах; про стан відвідуваності дітьми гуртків                       

та секцій ДЮКів; про впорядкування прилеглих територій; про правила 

поводження на водоймах в зимовий період. 

               

18 лютого працівники департаменту соціальної політики привітали зі 

100-річчям від дня народження мешканку міста Варвінську Ніну Іванівну, 

вручили їй квіти, цінний подарунок та грошову допомогу в розмірі 3,0 тис. грн. 
 

18 лютого під головуванням голови районної у місті ради Віктора 

Закаблуковського відбулося засідання виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто шість  питань, серед яких: про погодження проєкту рішення 

районної у місті ради «Про затвердження звіту про виконання бюджету 

Фортечного району у місті Кропивницький за 2024 рік»; про роботу відділу 

ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету у 2024 році;              

про затвердження висновків опікунської ради при виконавчому комітеті 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

З усіх питань прийнято відповідні рішення. 
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                                Діалог влади з народом 

 

18 лютого відбувся брифінг директорки  Кропивницького міського 

центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб                               

з інвалідністю Лілії Місюні та заступниці директора департаменту 

соціальної політики  міської ради Олени Костенко на тему  «Розширення 

спектру реабілітаційних та соціальних  послуг, які надає Кропивницький 

міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для 

осіб з інвалідністю». 

Про реабілітаційні послуги, які надаються для жителів нашої громади                       

і не тільки, детальніше розповіла директорка Центру Лілія Місюня, а про 

впровадження нових соціальних послуг – Олена Костенко. 

Станом на 01 лютого 2025 року на обліку у центрі перебуває 140 дітей. 

Всі послуги реабілітації для жителів Кропивницької міської територіальної 

громади  надаються безкоштовно за кошти місцевого бюджету, а реабілітацію 

жителів інших громад та областей відшкодовує держава. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 лютого у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено історичну майстерку «Обереги 

державності». 

 Бібліотекарі з читачами робили аплікацію «Мій Герб». Дітям було 

запропоновано картинки-символи: волошки, ромашки, калина, прапор, 

соняшник, мак, колосок, голуб, чорнобривці, ластівка. Читачі давали відповіді 

на запитання вікторини «Символи України» та з цікавістю переглянули відео 

«Тризуб – легенди України».  

 

   До Дня Героїв Небесної Сотні 

 

18 лютого у Центральноукраїнському обласному краєзнавчому музеї 

управлінням молоді та спорту Кропивницької міської ради проведено  

літературний вечір зі студентською молоддю з нагоди Дня Героїв Небесної 

Сотні. 

Старший науковий співробітник музею Володимир Мороз детально 

ознайомив присутніх з подіями початку Революції Гідності. 

Здобувачі вищої та фахової передвищої освіти декламували самостійно 

написані або обрані вірші, присвячені 107 загиблим Героям Небесної Сотні.  

 

 

 

 

 



4 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

18 лютого працівниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

проведено обстеження 5 об'єктів торгівлі – магазинів «Мої улюблені»                               

за зверненням Головного управління ДПС у Кіровоградській області та одного 

об»єкта за зверненням громадянки. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Ірина Штадченко 35 83 88  


